

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SÂNPĂUL  
Consilier: Lăpușan Alexandru-Jean

## Raport de activitate pentru anul 2022

În temeiul art 225 alineatul 2 din OUG nr 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și legislația actuală în domeniu, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în cadrul Consiliului Local al comunei Sânpaul, județul Cluj în perioada 01.01.2022 - 31.12.2022.

În anul 2022 am participat la ședințele din cadrul Comisiei pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, juridică și de disciplină din cadrul căreia am făcut și fac parte ca membri, unde am analizat cu mare atenție împreună cu colegii din această comisie, Proiectele de hotărâri precum și materialele puse la dispoziție acestea fiind discutate în vederea avizării lor.

În calitate de consilier am desfășurat următoarele activități:

- Am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de urgență, exprimându-mi părerea și punctul de vedere în legătură cu proiectele discutate pe ordinea de zi ale acestora și am votat așa cum am crezut că este corect și în spiritul legii pentru beneficiul cetățenilor pe care îi reprezintă.

- Am adus de nenumărate ori în discuție la punctul diverse al ședințelor problemele cetățenilor din localitatea Berindu, dar și din restul Comunei Sânpaul, încercând ca împreună cu primarul și colegii din Consiliul local să găsim soluții pentru rezolvarea lor.

- O constantă preocupare a fost aceea de consultare și informare a cetățenilor comunei. Am încercat să identific nevoile comunei, prioritățile și problemele cu care se confruntă cetățenii, acestea fiind aduse la cunoștința executivului și parte din ele fiind rezolvate.

Prin activitatea depusă am urmărit îmbunătățirea și creșterea calității vieții locuitorilor din comună.

Pe toată perioada anului 2022 am avut o bună colaborare cu primarul, viceprimarul, secretarul general al comunei precum și cu ceilalți consilieri locali.

M-am implicat și mă voi implica în continuare în acțiunile Consiliului local Sânpaul, susținând inițiativele pozitive benefice cetățenilor pentru a duce la bun sfârșit ceea ce am promis prin jurământul depus și pentru a fi la nivelul așteptărilor.

Apreciez că în perioada la care se face referire în prezentul raport, am acționat cu corectitudine, bună credință, probitate profesională și fidelitate față de comunitatea locală.

30.03.2023

Cu deosebită considerație  
Joan-Alexandru Lăpușan

